
JE SAISIS UNE PESEE

1 Choisir le livreur et la surface

Cliquer sur l’onglet « Vendanges » puis sur l’icone « Peser »

Saisir le nom recherché dans la zone « Nom contient »

Si le nom recherché n’est pas rattaché à votre centre de pesée, choisir dans le menu
déroulant « Tous les livreurs et toutes les surfaces »

Cliquer sur la surface correspondant à la pesée en fonction de la commune, du cépage
et du mode de faire-valoir

Cas particulier des métayers :

Sélectionner la surface selon le mode de faire-valoir (la situation du livreur s’affiche
par un clic droit)

Cliquer sur le bouton « [F2] Pesée » ou double-cliquer sur la ligne de

surface concernée
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JE SAISIS UNE PESEE

2 Saisir une nouvelle pesée

S’assurer d’être sur la bonne parcelle ou bonne surface (si besoin vérifier l’onglet Surface)

Saisir l’équipe de cueillette (selon votre paramétrage)

Saisir le numéro de palette (selon votre paramétrage)

Modifier le type de palette, le type et le nombre de caisses affichés par défaut si besoin

Renseigner le poids brut pesé

Dans la zone critères qualité, renseigner les observations (si besoin)

Dans la zone ventilation, renseigner le numéro de lot :

- si le lot de destination existe, sélectionner la ligne correspondante puis double-cliquer

- si le lot de destination n’existe pas, se référer à la fiche « Je crée un lot de raisins »

Saisir une nouvelle ligne pesée

1. Si la pesée est avec la même commune/parcelle/cépage/équipe/lot : Tabuler

2. Si la pesée est avec un(e) commune/parcelle/cépage/Faire-valoir différent :

cliquer sur l’onglet « Surface » puis cliquer sur le bouton

Saisir la pesée comme expliqué dans le paragraphe

Enregistrer la livraison et éditer le bon de pesée

Cliquer sur l’icône « [F2] Fin bon »

Cliquer sur « Oui » pour enregistrer et lancer l’édition puis remettre son exemplaire au livreur
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Remarque : pour passer d’une zone à l’autre, utiliser la touche tabulation 

Remarque : touche F5 ou clic-droit pour accéder à la situation des lots
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Remarque : Saisir autant de lignes que de pesées pour un même livreur
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